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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c45_232185.htm 一、单项选择题 1．

下列应缴纳营业税的项目有()。 A．修机器B．修皮鞋 C．修

建筑物D．修彩电 2．交通部门有偿转让高速公路收费权行为

，属于营业税征收范围，应按()项目征收营业税。 A．转让无

形资产B．销售不动产 C．交通运输业D．服务业 3．以不动

产投资入股，参与接受投资方利润分配，共同承担投资风险

的行为，不征营业税。投资后转让其股权的收入()。 A．应征

收营业税B．减半征收营业税 C．也不征营业税D．暂缓征收

营业税 4．下列经营者中，属于营业税纳税人的是()。 A．从

事汽车修配业的个人 B．发生销售货物并负责运输所售货物

的运输单位 C．从事缝纫业务的个体户 D．将不动产无偿赠

送他人的单位 5．以下属于服务业范围的项目有()。 A．银行

咨询业务B．电话机安装 C．建筑物加固D．广告业 6．远洋

运输企业将船舶在约定的时间内出租给他人使用，不配备操

作人员，不承担运输过程中发生的各种费用，只收取固定租

赁费的业务称为()。 A．光租业务B．干租业务 C．程租业

务D．期租业务 7．以下使用5％税率的项目有()。 A．保龄球

馆B．邮政储蓄 C．装卸搬运D．打井 8．某公路客运公司与

某船公司开展联运业务，由公路客运公司收取从北京到大连

的运费10万元，支付给船公司8万元，则该公路客运公司应缴

纳营业税()。 A．600元B．1000元 C．3000元D．5000元 9．某

旅游企业组团到新加坡旅游。共有游客40人，每人收费7000

元，境内期间为每人支付了交通费和餐费2000元。出境后由



新加坡的旅游企业接团，并按每人3000元付给新加坡旅游企

业。中国旅游企业应纳的营业税为()元。 A．14000B．10000

C．8000 D．4000 10．某航空运输公司与A公司签订协议，将

一架波音飞机连同机组人员租给其使用，租期一年，年租

金500万元，则该航空公司应纳营业税()。 A．15万元B．25万

元 C．18万元D．30万元 11．某单位2001年购买一座建筑物，

原价200万元，2005年1月将其售出，全部收入250万元， 该不

动产已提折旧20万元，则该单位应纳营业税()。 A．12．5万

元B．3．5万元 C．2．5万元D．2万元 15．随汽车销售提供的

汽车按揭服务和代办服务业务()。 A．征收营业税 B．征收增

值税 C．征收营业税和增值税 D．免税 16．下列费用中，应

征收营业税的有()。 A．法院按规定标准收取的诉讼费 B．工

商局收取的执照工本费 C．急救中心收取的治疗费 D．律师

事务所收取的服务费 17．对营利性医疗机构取得的收入，直

接用于改善医疗卫生条件的，自其取得执业登记之日起，()

年内对其取得的医疗服务收入免征营业税。 A．1年B．2年 C

．3年D．5年 18．金融机构逾期贷款未满()天(含)的，纳税义

务发生时间为纳税人取得利息收入权利的当天。 A．30天B

．60天 C．90天D．180天 19．单位出租物品、设备等动产的

营业税纳税地点为()。 A．出租单位机构所在地 B. 租人单位

机构所在地 C．合同签订地 D．租人单位核算地 20．建筑安

装工程业务的总承包人扣缴承包或转包的非跨省(自治区、直

辖市)工程的营业税税款，应当()主管税务机关解缴。 A．机

构所在地 B．企业核算地 C．分包转包工程发生地 D．随意选
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